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  المطلوب فقط حفظ الرموز, المصطلحات الانجليزية غير مطلوبة منا.      

 (.4)و ( 3) ذي  امحاارر  اا  يراع  الكتووا الفص  في 

                         

 (.التضخم والبطالة والدورة الاقتصادية) الفصل الثالث 

العام للأسعاا خلال فتر  ذو الااتفاع المسومر والملموس في المسووى :  تعريف الوضخم

 .زمنية معينة

وعليه فإن الااتفاع المؤقت في الأسعاا لا يعوبر عن وعود حالة من الوضخم وتيلك 

 .الااتفاع الجزئي في اسعاا بعض السل  لا يعبر أيضا عن وعود حالة من الوضخم

 

 :يقاس الوضخم باسوعمال / السؤال الأول

 الرقم القياسي لأسعاا المسوهلكين -  أ

 مخفض الناتج امحالي الاجمالي –ب 

 اجمالي القوى العاملة مضروب في مئة –ج 

 .(2)و( 1)الإعابة  –د 

 

والناتج , بليون ايال ( 200)إذا تان الناتج امحالي الإجمالي الحقيقي  / السؤال الثاني

فإن مخفض الناتج امحالي الإجمالي  ,بليون ايال ( 300)امحالي الإجمالي الإسمي 

 : يساو 

 171  -أ 

 181 -ب 

 211 –ج 

 151 –د 

 

 

 

 

                                                         X 011=                                      مخفض الناتج المحلي الإجمالي
                                                      الناتج الإجمالي المحلي الإسمي

 الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي                       

011 ×  011  =051                                

011                       
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ذي الوعط  او الووقف الجبر  لجزء من الأيك  العاملة في المجوم  :  تعريف البطالة

, (سنة( 15)سنة وأق  من ( 11)ويكون عمرذم من ) في العم   م  القكا  والرغبة

 .بمعكل أو بنسبة البطالةوتقاس البطالة في المجوم  بما يسمى 

              عكد العاطلين                                                                                                                 =                                 معكل البطالة 

 

 

 :يساو اجمال القوى العالمة الفاعلة  / السؤال الثالث

 عكد المشوغلين  -  أ

 عكد العاطلين ناقص عكد المشوغلين –ب 

 عكد العاطلين فقط –ج 

 .عكد المشوغلين+ عكد العاطلين  –د 

 

 : :تسمى البطالة التي تكون على المكى الطوي  بـ / السؤال الراب 

 .البطالة الاحوكاتية  -أ 

 .البطالة الكواية –ب 

 .البطالة الهيكلية –ج 

 .البطالة الطبيعية –د 

 

 

ذي الوقلبات في الناتج امحالي الاجمالي الفعلي حول الناتج :  الكوا   الاقوصادية

وذو الناتج الي  يمكن تحقيقه عنك , امحالي الإجمالي الممكن أو الكامن 

 .الاسوخكام الكام  لعناصر الانواج

 

                                                                                  

 

 (اجمال القوى العاملة)عكد المشوغلين + عكد العاطلين 

 هي على المدى القريب او القصير

مرتبطة بمدى فاعلية السياسات الاقتصادية للدولة                    

 ( أي تزدهر) وتظهر عندما ينخفض الناتج المحلي الفعلي 

 ( ركود )وتنخفض عندما يرتفع الناتج المحلي الفعلي 

 صفر= عندما تكون البطالة الدورية  
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تسمى المرحلة التي يص  فيها الناتج امحالي الاجمالي  / السؤال  الخامس

 :الحقيقي الى ادنى مسووى له بـ 

 .مرحلة الرتود  -  أ

 .مرحلة الووس  –ب 

 .مرحلة الكساد –ج 

 .مرحلة الرواج –د 

 

 (.العرض الكلي والطلب الكلي) الفصل الرابع 

يشير العرض الكلي إلى ذلك الحجم من الناتج :  (AS)تعريف العرض الكلي 

امحالي الاجمالي الحقيقي الي  ينوجه الاقوصاد عنك مسوويات مخولفة من 

 .الأسعاا خلال سنة معينة 

 :وتعومك تمية الناتج امحالي الاجمالي الحقيقي على العوام  الثلاثة الوالية

 المسووى الوقني السائك  - 3. تمية اأس المال   -2. تمية العم   -1

 

تعومك تمية الناتج امحالي الاجمالي التي ينوجها الاقوصاد  / السؤال الأول

 :خلال سنة معينة على 

 ثرو  قطاع المسوهلكين  - أ 

 .أذواق المسوهلكين –ب 

 .تمية العم  –ج 

 .تمية النقود –د 

 

 

 اجمالي السل  والخكمات بأنهيمكن تعريفه :  (AD)تعريف الطلب الكلي 

المخولفة التي ترغب القطاعات الأابعة في الانفاق والحصول عليها والي  يمث  في 

 .(GDP)نفس الوقت الناتج امحالي الاجمالي 

+  (I)إنفاق قطاع الأعمال+(C)إنفاق القطاع العائلي  = (AD)الطلب الكلي 

 .(X-M)إنفاق القطاع الخااعي+ (G)الانفاق الحكومي

 

 

 مرحلة اخطرهي التي ينخفض الناتج المحلي الاجمالي الفعلي وهي 

 

 هي التي ينخفض الناتج المحلي الاجمالي الفعلي 

 هي التي يرتفع الناتج المحلي الاجمالي الفعلي  

 

 وهي التي يرتفع الناتج المحلي الاجمالي الفعلي 

 

كمية النقود ليست من عناصر الانتاج وهي ليست رأس مال 

 . النقود وسيلة أو وسيطة للتبادل

 

X                 صادرات

M  واردات -صادرات =  انفاق القطاع الخارجي واردات  
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 :يزيك الطلب الكلي في حالة  / السؤال الثاني

 زياد  الضرائب  -أ  

 انخفاض الصاداات –ب 

 .زياد  الانفاق الحكومي –ج 

 .زياد  الواادات –د 

 

 :لا يوأثر الطلب الكلي بـ /السؤال الثالث 

 .سعر الفائك  الحقيقي  -أ  

 .المنفعة الحكية للمسوهلك –ب 

 .الووقعات الخاصة بالكخ  وبمعكل الوضخم –ج 

 .السياسة المالية للحكومة –د 

 

 :العلاقة بين سعر الفائك  وحجم الاسوثماا  /السؤال الراب  

 .طردية  -أ  

 .عكسية أحيانا و طردية أحيانا أخرى –ب 

 .لا توعك علاقة بين سعر الفائك  وحجم الاسوثماا –ج 

 .عكسية –د 

 

يمكن توابة دالة الاسوهلاك بصيغوها الخطية :  (C)الانفاق الاسوهلاتي الخاص

 C=a+by: على النحو الوالي

a   :أ  انه , أ  الاسوهلاك  الي  لا يعومك على الكخ  : الاسوهلاك المسوق  او الياتي

 صفر= يمث  قيمة الاسوهلاك عنكما يكون الكخ  

b   :يورح مقكاا الوغير في الاسوهلاك عنكما يوغير الكخ  : المي  الحك  للاسوهلاك

و يمكن حسابه بقسمة الوغير في حجم الاسوهلاك على الوغير , بمقكاا ايال واحك 

 .في الكخ 

 

 

 

 الطلب الكلي ينخفض

 الطلب الكلي ينخفض

 الطلب الكلي ينخفض

أي انه إذا زاد سعر الفائدة الحقيقي  –يتأثر الطلب الكلي سلباً 

 انخفض الطلب الكلي وإذا انخفض سعر الفائدة زاد الطلب الكلي

أي انه إذا  - إيجاباً يتأثر الطلب الكلي 

زاد السعر زاد الطلب واذا انخفض 

 السعر انخفض الطلب

أو سلبا                 إيجاباً الكلي يتأثر الطلب 

 أي على حسب السياسة الحكومية

 أو سالبة
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Δy 

 

 :تورح دالة الاسوهلاك العلاقة بين  / السؤال الخامس

 الكخ  والاسوهلاك  -أ  

 الكخ  امحالي واأس المال –ب 

 .الاسوهلاك والادخاا –ج 

 .الكخ  والانفاق الحكومي –د 

 

إلى ( 181)و ااتف  الاسوهلاك من ( 311)إلى ( 211)اذا ااتف  الكخ  من  / السؤال السادس

 :الحك  للاسوهلاك يساو  فإن المي ( 111)

 1.8  -أ  

 1.4 –ب 

 1.2 –ج 

 1.7 –د 

 

 

بين الصفر  بما ان المي  الحك  للمسوهلك تتراو  قيموه                           :  (ملاحظة

موعبة  (c)والاسوهلاك  (y)فهي موعبة لان العلاقة بين الكخ  والواحك الصحيح   

وقيمة المي  تكون أق  من الواحك الصحيح وذلك لافتراض , تما بين ذلك تينز 

إلى  (y)وعليه يووزع الكخ , دخولهم  عزء من (s)تينز بان الأفراد يكخرون 

 :أ  ان  (s)وادخاا    (c)الاسوهلاك

       :وعليه فإن 

إلى مقكاا الوغير في الادخاا عنكما يوغير الكخ                           (s)المي  الحك  للادخاا ويشير

في  ويمكن تيلك حسابه بقسمة الوغير في الادخاا على الوغير, بمقكاا ايال واحك 

 الكخ 

 

 

b=Δc 

 

1>b >0 

 

التغيير في الاستهلاك                         =الميل الحدي للاستهلاك 

 التغير في الدخل

 

160 – 80 =   80                                         

300 – 200   100 

b=Δc 

 
Δy 

 
= 0.8 

1>b >0 

 

y=c+s 

 1= (b)الميل الحدي للاستهلاك+  (s)الميل الحدي للادخار 

 

s=1-b=ΔS 

 
Δy 
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 : بأنهيعرف المي  الحك  للادخاا  / السؤال الساب 

 .الادخاا مقسوما على الكخ   -أ  

 الاسوهلاك مقسوما على الادخاا –ب 

 .الوغير في الاسوهلاك مقسوما على الوغير في الكخ  –ج 

 .مقسوما على الوغير في الكخ  دخااالوغير في الا -د 

 

مجموع المي  الحك  للاسوهلاك والمي  الحك  للادخاا  / ال الثامنالسؤ

 : يساو 

 1.5 -أ  

 0 –ب 

 1 –ج 

 3 –د 

 

فإن المي   (0.65)إذا تان المي  الحك  للاسوهلاك يساو   / ال الواس السؤ

 :الحك  للادخاا يساو  

 1.65 -أ  

 0.35 – ب

 0.25 –ج 

 1.35 –د 

 

 وأن دالة الاسوهلاك  (7000)يساو   (y)علمت ان الكخ  إذا  / ال العاشرالسؤ

c=200+0.25y  ,فإن قيمة الادخاا(s)  تساو : 

 750 -أ  

 3900 –ب 

 5050 –ج 

 2577 –د 

 

الميل الحدي 

 للاستهلاك

 s+b=1ن دائما لأ
 1= (b)الميل الحدي للاستهلاك+  (s)الميل الحدي للادخار

 

S+b=1                                    

         s+0.65=1                      

           s=1 – 0.65=0.35 

C=200+0.25Y                      

 C=200+0.25×7000            

    c=200+1750                    

     c=1950                           

  y=c+s                                 

           7000=1950+s          

    7000 – 1950=5050        

              

  

 دعواتكم لي بالتوفيق والنجاح

  241ياةح اختكم

 


